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Хрватска председница Колинда Грабар Китаровић поздравила је одлуку Жалбеног већа
Хашког трибунала које је данас затражило од Претресног већа да хитно опозове одлуку
о привременом ослобађању лидера радикалана Војислава Шешеља и наложи му да се
врати у притворску јединицу у Схевенингену.

  

  

Грабар Китаровић је у Поречу поручила да је одлука Жалбеног већа Суда у Хагу о
повратку Шешеља у притвор "најмање што се могло учинити у овој фази, док се већ
годинама чека пресуда", пренела је агенција Хина.

  

- На трагу свог писма генералном секретару Уједињених нација поздрављам ову одлуку
Жалбеног већа Хашког суда... Свима је јасно да је он (Шешељ) одговоран за ратне
злочине, да је ратни злочинац и место му је у Хагу - навела је Грабар Китаровић.

  

Бивши хрватски председник и почасни грађанин Истарске жупаније Стјепан Месић, који
је такође присуствовао седници Скупштине Истарске жупаније, сматра да је "сасвим у
реду да Шешељ саслуша пресуду".

  

- Он је прекршио сва правила којих се морао држати, пресуду саслушати у Хагу - навео је
Месић.
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Првостепено веће је пустило Шешеља на привремену слободу у новембру прошле године.

  

У очекивању одлуке Претресног већа Трибунала, Шешељ је поновио да се неће
добровољно вратити у Хаг.

  

Весна Пусић: Одлука о Шешељу у складу с хрватским захтевима

  

ЗАГРЕБ - Шефица хрватске дипломатије Весна Пусић изјавила је данас да је захтев
Жалбеног већа Хашког трибунала да Војислав Шешељ буде враћен с привремене
слободе у Хаг одлична и у складу с оним што је Хрватска тражила због понашања
лидера радикала откако је пуштен из притвора.
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  Жалбено веће Хашког трибунала затражило је раније данас од Претресног већа дахитно опозове одлуку о привременом ослобађању Шешеља и наложи му да се врати упритворску јединицу у Схевенингену.  Коментаришући ту одлуку, Пусић је агенцији Хина рекла како је то у складу с правномпроцедуром и међународним правним стандардима, с обзиром на то да је након пуштањаиз притвора Шешељ "врло агресивно политички деловао".  "Штетио је свима, а свакако односима у региону. С обзиром на те чјенице, то је одличнаодлука и то је оно што смо тражили од самог почетка и на шта смо упозоравали, знајућио коме се ради", навела је министарка спољних послова.  Првостепено веће је пустило Шешеља на привремену слободу у новембру прошле године.  У очекивању одлуке Претресног већа Трибунала, Шешељ је поновио да се нећедобровољно вратити у Хаг.  (Танјуг)  
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